

三九集团西洋参研究中心用良心把西洋参赶下暴利舞台

原价99元,今天只卖19.8元(每人限购12个月用量,数量有限,早到早得)

喜迎10000盒2折销售强势进入郑州

郑重承诺:◆发现有药店抬高销售价格,立即取消其经销资格。◆有一片含量达不到国家标准,10倍赔偿。

原价
99元

西洋参只卖19.8元



三九集团西洋参含片研究中心回馈郑州消费者,原价99元的西洋参含片6月30日~7月6日仅售19.8元,打进电话订购者可享受买3大盒赠1大盒、买5大盒赠2大盒的大型优惠。望广大消费者相互转告,莫失良机。

今天至
7月6日
19.8元/盒

7月7日
39.9元/盒

7月8日
69.9元/盒

7月9日
恢复原价
99元/盒

这是三九集团历史上重要的一次新品促销,这是一项由国内知名厂家与消费者心贴心的惠民工程,这也是一场具有行业里程碑意义的西洋参含服法推广会。三九集团十年磨一剑,开创西洋参舌下含服新方法,消除了传统吃法(泡茶、煲汤等)吸收差的弊端,利用现代高科技技术,使西洋参纯度更高、吸收更好、使用更简便,现2折特卖,每盒19.8元低价促销,打破了当前西洋参市场的高价格局,赢得消费者的喝彩!

购买时请认准 (谨防假冒)

批准文号:国食健字 G20040445

三九西洋参含片
西洋参抢购热线

400-833-6665

(市内免费送货)

心、肺、肾同补 西洋参新吃法 老百姓都吃得起

三九集团在国内开创西洋参舌下含服新方法,纯度更高,效果更好,更省钱,降低西洋参的使用量,从2片到1片,吸收率与利用率大大提高。

生命由自己主宰 与年老体衰作抗争

年龄越大,身体越不中用。体弱多病是很多老年人的特征。尤其是过了60岁,免疫力差,各种慢性病接踵而来,像心脑血管疾病、糖尿病、肾病、肺病甚至肿瘤等。每个人虽然都在为生命延续做着不同的努力,但又不可避免地从年轻到衰老,从强壮到虚弱,直到走向生命的终点。人可不可以更强壮?

心、肺、肾同补 构筑健康金三角

中医文化凝聚了祖先的养生智慧。养生就是养五脏,五脏强则百病少,而五脏养生以心、肺、肾为主。

西洋参能调节肺、心、肾,而这三个器官在人体中构成稳定的金三角。它们都健康了,可带动其他器官恢复健康状态。在协同运动中,一生二、二生三、三生万物,全面调理五脏六腑,百病少生。

五脏养生 心、肺、肾	主要表现症状
心虚	动脉硬化、血压血脂异常、胸闷心慌、心律不齐、气短心悸、失眠多梦、健忘、反应迟钝、面白无光、双目无神、口唇青紫、舌淡、脉细弱等。
肺虚	慢性气管炎、支气管炎、咳嗽、痰多、气短无力、易患感冒、慢性鼻炎、皮肤病、便秘等。
肾虚	血糖升高、畏寒肢冷、耳鸣眩晕、骨质疏松、颈腰椎骨质增生、腰膝酸痛、精神萎靡、男性功能减退、前列腺疾病、夜尿多等。

肾为先天之本,肾强则身强。心主血脉,肾助心行血。心气不足,日久宗气亦虚,呼吸功能衰退,进而引起肺气虚弱,造成五脏皆虚,脏腑功能减退,患久病不复之症。

心、肺、肾同补 优选三九西洋参

西洋参是北美原始森林中生长的古老植物,有“森林活化石”之称。它生长于海拔1000米的山地,喜散射光和漫射光,具有养心、益肺、滋肾的作用。中医药学理论研究认为,西洋参苦甘凉,味厚气薄,凡欲用人参而不受人参之温补者,皆可以此代之。《药性考》、《本草备要》等医药学古籍中记载:西洋参味苦微甘,归心、肺、肾三经,具有滋阴补气、生津益血、补肺降火、除烦倦之功效。

在数千种药材中,西洋参可从心、肺、肾三经入手,起到调理人体脏腑功能、祛病养生的作用。它药性和缓,和人参的温补不同,四季皆宜,尤其适于夏天使用,长期服用有延年益寿之功效,是进补强身的上佳之选。及时服用适量的西洋参,就好比肢体内开掘了一口甘泉,随时随地对人体进行调节,保证人体的正常运作。时至今日,西洋参的显著作用已广受消费者喜爱。其因作用广泛,老少均可服用,现已成为当代人养生的优选药材。

高科技提纯萃取 功效翻倍 舌下含服新吃法 吸收充分

西洋参的传统吃法造成极大的浪费,像炖汤、泡茶、泡酒等,精华物质的溶出极有限,大都被排出体外浪费掉了,让西洋参这种“金贵”的药材陷入窘境。

中医中有个词叫“地道”,即产地,如地道药材。西洋参的药效受地理位置、生长环境影响较大,所以产地成为影响西洋参品质的关键因素。目前,市面上的西洋参有两种:美国进口的和国产引种的,价格和功效相差悬殊。落基山脉气候寒冷,温湿适宜、土壤丰厚,得天独厚的自然条件造就了高品质的西洋参。市面上销售的西洋参大多为国产引种的,有些因生长条件的变化导致药效损失严重。此次销售的三九西洋参均来自落基山脉,原产地确保品质,让每一位服用者都感受到西洋参的独特功效。

研究发现,西洋参皂苷是西洋参中的有效成分之一,也是生理活性显著的物质。作为国内知名企业,三九集团经多年研究,终于找到西洋参吸收难的关键。三九集团应用分子技术,将西洋参皂苷提纯萃取,经精工工艺生产出纯天然西洋参含片。为保证药效,每粒三九西洋参含片都汲取了5根纯天然西洋参的精华成分。以往吃一堆,现在含一片。

同时,提纯制成的三九西洋参含片通过舌下含服,黏膜吸收,直达病灶,大大提高了吸收率。口腔黏膜分布着人体最密集的毛细血管,西洋参精华成分吸收充分,不经肠胃、肝脏,避免被胃酸、消化酶腐蚀。西洋参舌下含服,依次作用于肺、心、肾三个器官。

温馨提示

舌下含服:药剂直接通过舌下毛细血管完成吸收的一种给药方式。药物分子可顺利通过较大的分子间隙,药物通过毛细血管壁被充分吸收且速度较快,防止肝脏、胃肠受到损害。

常吃西洋参:预防疾病 延长寿命

增食,对气血不足引起的易疲劳、食欲差、便秘等有显著疗效。

●有助于护心养脑

西洋参可抗心律失常、抗心肌缺血、强化心肌收缩能力,冠心病患者可长期服用。西洋参还可以降低血糖、抗动脉硬化,促进红细胞生长,预防老年性痴呆。

●有助于稳压降脂

抑制动脉硬化,清除血液垃圾,调节血脂,改善造血功能,改善血液循环,可有效降低暂时性和持久性血压,有助于治愈高血压、心律失常、冠心病、急性心肌梗死、脑血栓等疾病。

●有助于滋肝养肾护胃

西洋参滋阴养肾,对因肾虚引起的夜尿多、腰膝酸软有很好的调理作用,同时可保肝护肝,增强肝脏的抗病毒能力。常吃西洋参,精神好、气色好。西洋参能护胃

西洋参可以降低血糖,调节胰岛素分泌,促进糖代谢和脂肪代谢,辅助治疗糖尿病,预防并发症。

●舒筋活络

西洋参养阴益血、除邪气、通经络。风湿骨病、经络不通,是因血脉循环不畅导致的。通则不痛,痛则不通。西洋参可舒筋活络,对骨质增生、关节炎、肩周炎的治疗效果明显。

●调节睡眠

西洋参滋阴补气,宁神养血,能有效强化中枢神经,起到静心凝神、消除疲劳、增强记忆力的作用。

●止咳平喘

西洋参属清补之品,有益气和津、润肺清热的功效,对肺虚引起的老慢支、咳嗽痰多效果明显,清理肺部和支气管中的垃圾,恢复肺、支气管的功能。

●有助于抑制肿瘤

西洋参作为补气的优选保健药材,可以促进血清蛋白合成、骨髓蛋白合成、器官蛋白合成等,提高机体免疫力,抑制肿瘤细胞生长。

●增强免疫

西洋参能提高免疫力,调节内分泌,增强体质,抗病毒,预防感冒。西洋参含有丰富的微量元素,能滋补气血,育阴养颜,固本培元,对月经不调、脱发等都有很好的改善效果,让女人容光焕发。

夏季
优选
西洋
参

西洋参是一种“清凉参”,具有滋阴补气、生津止渴、除躁、清虚火、扶正气、抗疲劳的功效,很适合夏季进补。

清代名医汪昂在《本草备要》中记载:西洋参能清热补虚、润养五脏,绝无温燥上火之弊端,故称为“无火参”。

尤其是夏季易心慌、气短、乏力、胸闷的冠心病患者,更需要进补西洋参。

患有心脑血管疾病、糖尿病及体弱多病的中老年人,有条件的都可以在夏季进补西洋参。

以下八大人群
快快拿走
三九西洋参

1. 心脑血管疾病人群。
2. 糖尿病及其并发症人群。
3. 哮喘、老慢支、支气管炎、哮喘人群。
4. 肾虚、前列腺疾病、肝脏受损者。
5. 风湿骨病、腰腿疼痛人群。
6. 肿瘤患者、产后术后及久病体弱人群。
7. 更年期、脱发、气血双虚、手脚冰凉、绝经少经的女性人群。
8. 因气血引起的失眠健忘、免疫力差人群。

经销地址

怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧省、市、铁路医保);东大街大药房(市第一人民医院东200米路北);中原商贸城一楼医药部(市医保),东风路丰乐路口世纪联华医药部;健坤大药房(中原路伏牛路南50米路东)。